



## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA



MEDIJSKI POKROVITELJI:



**BILTEN BROJ: 15**

**Sesvete; 10. svibnja 2019.**



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Društvo sportske rekreacije „Over 38“ Zagreb  
Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete  
Praćenje: HNTV, [www.over38.com](http://www.over38.com), facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba  
Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: [nenostrazanac5@gmail.com](mailto:nenostrazanac5@gmail.com)

## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 10. svibnja 2019.

Nakon odigranog 14. kola došlo je do nove promjene na vrhu prvenstvene ljestvice. Nakon što su prošlo kolo nakon poraza IP-e od Flegara prošlogodišnji prvaci momčad Promotion play-a zasjele na prvo mjesto, opet su mjesta na tablici zamijenjena, jer je Promotion play u ovom kolu poražen od Gladnih očiju a IPA je pobijedila Bilić-Erić Security i tako stvorila 3 boda prednosti! Pobjedom nad Promotion play-om Restorani Gladne oči zamijenili su mjesto sa zaštitarima i sad su oni trećeplasirani i sigurno će na tom mjestu ostati, jer imaju bolji skor od zaštitara u međusobnom ogledu. Koogla i TR-TEX odigrali su zanimljivu utakmicu, a na kraju su uspješniji bili igrači Koogla i zaslužno slavili pobjedu 5-3.

U prvoj utakmici sastale su se momčadi Koogla i TR-TEX-a, gdje je rezultat bio u drugom planu, jer se igralo samo za prestiž. Nakon prvog dijela koji je završio 0-0, slijedi puno zanimljiviji drugi dio gdje je Koogla nakon vodstva počela kontrolirati utakmicu i na kraju došla do potpuno zaslužene pobjede. Momčad TR-TEX-a konačno je imala i igrače u zamjeni i to se odmah odrazilo na njihovu igru, pa su bili ravnopravan suparnik dok nisu došli u rezultatski minus. Konačno su i oni imali jednog raspoloženog strijelca, a to je Branko Pavić koji je danas bio vrlo raspoložen i postigao čak tri pogotka. Zaštitari su prvi došli u vodstvo i u tom periodu izgledali jako dobro na terenu, pa su već mnogi pomislili da će i oni učiniti prvenstvo zanimljivijim ukoliko ostanu neporaženi protiv IP-e. Ipak igrači IP-e mogu imati lošije faze u utakmici, no kako utakmica odmiče, kao da dobivaju novu snagu i moć, pa je tako bilo i ovaj puta. Čim su postigli pogodak za izjednačenje, zaigrali su odlično pa je na kraju rezultat 4-1 još i dobar za zaštitare. Ovim pobjedom IPA je došla do 3 boda prednosti u odnosu na promotion play, a samo su 2 kola do kraja. U posljednjoj utakmici dana Restorani Gladne oči uzvratili su Promotion play-u za poraz u prvom dijelu prvenstva i to vrlo uvjerljivo 3-0, što se svakako ni sami nisu nadali. Rekli bi, uzeli su ponuđeno, jer Promotion play ne igra na razini prošlih utakmica, pa će tako najvjerojatnije o prvaku odlučivati posljednja utakmica protiv IPE, gdje će im biti potrebna pobjeda kako bi obranili titulu prvaka od prošle godine.

Sljedeće kolo na rasporedu je sljedeći četvrtak 16. svibnja 2019. U prvoj utakmici sastat će se TR-TEX i Promotion play, gdje će sve osim pobjede Promotion playa biti prava senzacija, no dok se igra ne zna se pobjednik unaprijed. U drugoj utakmici sastat će Koogla i SC Flegar i pobjeda Flegara može dovesti da na kraju čak prestignu i zaštitare, no zasigurno će se nešto pitati i Kooglu koja sad ima jako dobru ekipu i zasigurno žele ostati neporaženi. U posljednjoj utakmici dana sastaju se stari znanci IPA i Restorani Gladne oči, a da podsjetimo u prvom dijelu ove dvije momčadi igrale su neodlučeno, pa će biti zanimljivo vidjeti sudar ove dvije momčadi. Slobodna je momčad Bilić-Erić Security.

REZULTATI 14. kolo utakmice odigrane 09. svibnja 2019.			
Koogla	:	TR-TEX	5 - 3
Bilić-Erić Security	:	IPA Zagreb	1 - 4
Restorani Gladne oči	:	Promotion play	3 - 0
SC Flegar Splat Biomed	-	slobodni	

TABLICA 14. kolo							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	IPA Zagreb	13	11	1	1	39 - 8	34
2.	Promotion play	13	10	1	2	47 - 20	31
3.	Restorani Gladne oči	14	9	1	4	52 - 33	28
4.	Bilić Erić Security	14	8	1	5	45 - 27	25
5.	SC Flegar SPLAT Biomed	13	7	0	6	27 - 20	21
6.	Koogla	13	5	0	8	40 - 46	15
7.	TR-TEX	13	2	1	10	21 - 49	7

### Raspored sljedećih utakmica

15. kolo, četvrtak 16. svibnja 2019.			
TR-TEX	:	Promotion play	19:00
Koogla	:	SC Flegar Splat Biomed	19:50
IPA Zagreb	:	Restorani Gladne oči	20:40
Bilić-Erić Security	-	slobodni	

Voditelj natjecanja  
Nenad Stražanac, v.r.

## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

### Izvjешća s utakmica 14. kola:

#### Koogla – TR-TEX 5 - 3 (0-0)

**Strijelci:** (Dalibor Vučić 23', 26', Siniša Ferenček 30', Goran Bogović 35', Dražen Kralj 35' // Branko Pavić 33', 38', 40')

**Suci:** Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

**Igrač utakmice:** Dalibor VUČIĆ (Koogla)

**Isključenje 2':** Dalibor Vučić 31' (Koogla)

**Koogla:** Tomislav ŽUNEK, Antun RAKOVIĆ, Jurica PODVORAC, Dražen KRALJ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Ante OREŠKOVIĆ, Dalibor VUČIĆ, Siniša FERENČEK, Goran BOGOVIĆ, voditelj: Antun RAKOVIĆ

**TR-TEX:** Hrvatko BOGDAN, Tomislav ČUTIĆ, Davor BOGDANOVIĆ, Branko PAVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Mario RAŠIĆ, Ivan KLJAK, Goran MILIVOJEVIĆ, voditelj: Mario RAŠIĆ



U utakmici koja se igra samo za prestiž viđen je lijep i atraktivan nogomet. Iako je bilo dosta pokušaja, tijekom prvog dijela mreže su mirovale. Možda je Koogla imala više od igre i više pokušaja, no u par navrata i TR-TEX je ozbiljno zaprijetio. Najbolji rezime tog dijela utakmice bio je da su vratari obje momčadi bili u glavnim ulogama. Drugi dio potpuno drugačiji od prvoga, kada je palo čak 8 pogodaka. Koogla dolazi u vodstvo u 23' kada Vučić iskosa odličnim udarcem pogađa prvi kut vratara Bogdana. Kombinacija Bogović – Vučić u 26' završava novim pogotkom za 2-0. U 27' TR-TEX preko Rašića ima lijepu prigodu, no Žunek na gol crti zaustavlja loptu. Nakon udarca iz kuta i povratne lopte, najprirodniji je Ferenček koji povećava rezultat na 3-0. Do kraja bude se i igrači TR-TEX-a, pogotovo Branko Pavić koji je namjestio nišanske sprave i postigao čak 3 pogotka, no i primili su još 2 tako da je na kraju završilo 5-3!

#### Bilić-Erić Security – IPA Zagreb 1 - 4 (1-2)

**Strijelci:** (Dalibor GABUD 13' // Ivica Šajfar 15', 17', 39', Tomica Vincelj 32')

**Suci:** Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

**Igrač utakmice:** Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb)

**Isključenje 2':** Zlatko Marić 11' i Zdravko Ivanković 11'

**Bilić-Erić Security:** Bogdan Matej SMOK, Krešo ČUTURA, Ivica KRNJAK, Zlatko MARIĆ, Tomislav MALENICA, Dalibor GABUD, Vladimir MANOJLOV, Zoran RUSTINJAC, voditelj: Krešo ČUTURA

**IPA Zagreb:** Željko MOTIK, Miroslav DAVIDOVIĆ, Tomica VINCELJ, Ante JELIĆ, Miljenko KUNŠTEK, Igor KRALJEVIĆ, Ivica ŠAJFAR, Zdravko IVANKOVIĆ, voditelji: Darko MINKOVIĆ i Ante PAVELIĆ



Za još jedno iznenađenje igrači Bilić-Erić Security nisu imali ni snage ni koncentracije, jer nakon što su u prošlom kolu odigrali neodlučeno s prošlogodišnjim prvacima Promotion play-om 2-2, danas su izgubili od IP-e 1-4! Dobro su zaštitari započeli utakmicu i pogotkom Dalibora Gabuda došli u vodstvo 1-0 u 13'! Iako su lošije ušli u utakmicu igrači IP-e kakao je utakmica odmicala sve više stvaraju pozicije da ozbiljnije ugrozi gol vratara Smoka, pa tako rade preokret u 3' kada Šajfar dva puta odlično prati akcije svojih suigrača i oba puta poentira. Kada je IPA u rezultatskoj prednosti tada je najjača, jer se onda toliko razigra, da protivnik više ne zna odakle prijeti veća opasnost. Zaštitari su u 23' imali priliku za poravnanje, kada je Rustinjac bio u dobroj situaciji, no Motik je odlično reagirao. Nakon što su postigli i 3 pogodak preko Vincelja, IPA je osigurala pobjedu, a do kraja je još jednom bio uspješan Šajfar.

#### Restorani Gladne oči – Promotion play 3 - 0 (1-0)

**Strijelci:** (Hrvoje Markuš 20', 30', Miljenko Mumlek 32' // -)

**Suci:** Robert ŠIMAC i Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ

**Igrač utakmice:** Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči)

**Restorani Gladne oči:** Branko FIŠTER, Tomislav GRIČAR, Stipe BRNAS, Mijo KOVAČEVIĆ, Miljenko MUMLEK, Hrvoje MARKUŠ, Mato FILIPOVIĆ, Goran VINCETIĆ, voditelj: Robert UROIĆ

**Promotion play:** Mario BLAŽEVIĆ, Bernard GULIĆ, Branimir CEBOCI, Hrvoje ŠTROK, Davor GUŠTIN, Sergej JAKIROVIĆ, Ivan VIŠNIĆ, Branko HUCIKA, Nikola BADOVINAC, Marin JELUŠIĆ, voditelj: Antonio FRANJA



Najzanimljivija utakmica dana uglavnom je ona treća posljednja, pa je tako bilo i ovoga puta. Na parket su izašli Restorani Gladne oči i Promotion play! Kako je Promotion play u prvom dijelu prvenstva visoko porazio Gladne oči, čekao se ovaj susret kako bi se vidjelo kako danas stvari stoje i tko će uzdignute glave otići s parketa. Već na početku Štrok se izborio za poziciju i ozbiljno zaprijetio Fišteru. Na drugoj strani na asistenciju Mumleka, Filipović za malo kasni pa dobra prigoda odlazi u nepovrat. Nakon toga Jakirović i Štrok na jednoj strani i Mumlek i Brnas na drugoj pokušavaju iz daljine no i dalje mreže miruju. Još dvije dobre prigode Gulić u 16' i Jakirović 17' iz slobodnjaka, no danas je Fišter u odličnoj formi! Samo nekoliko sekundi prije kraja prvog dijela Mumlek odlično pronalazi na drugoj vratnici zaboravljenog Markuša koji dovodi u vodstvo Gladne oči 1-0. U drugom dijelu otvorena igra, gdje je bilo puno pokušaja, a utakmicu je prolomio Mato Filipović s dvije fenomenalne asistencije. Najprije je stvorio viška i uposlao samog Markuša za povećanje rezultat na 30', a i u 32' pronašao Mumleka koji zaobilazi i vratara za konačnih 3-0. Zaslužena pobjeda Gladnih očiju.



**LISTA STRIJELACA**  
**2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA**

**18 POGODAKA: Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)**

**11 pogodaka:** Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)

**8 pogodaka:** Hrvoje ŠTOK, Ivan VIŠNIĆ (Promotion play), Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security), Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport), Tomica VINCELJ, Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb)

**7 pogodaka:** Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed/Restorani Gladne oči), Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security), Antun Raković, Dalibor VUČIĆ (Koogla)

**6 pogodaka:** Davor GUŠTIN (Promotion play)

**5 pogodaka:** Alen BEKETIĆ, Manuel BISAKU (Promotion play), Zdravko IVANKOVIĆ, Stipe BRNAS, Hrvoje MARKUŠ (Restorani Gladne oči)

**4 pogotka:** Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči), Damir ĆORIĆ, Siniša FERENČEK (Koogla), Dražen KRALJ (Koogla/Sava), Tomislav PAJSAR, Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed), Nikola BADOVINAC (Promotion play), Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security), Branko PAVIĆ (TR-TEX), Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport)

**3 pogotka:** Đani LIKAR, Ivica KLJAK (TR-TEX), Branimir CEBOCI, Antonio FRANJA, Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play), Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb), Tomislav ERŠEK (Koogla), Krešimir Čivrag, Rajko VIDOVIĆ (Restorani Gladne oči), Martin BIJELONJIĆ, Tomislav KRNJAK, (Bilić-Erić Security), Mladen KAROGLAN (Sava sport), Danijel LOVRIC (CB Kova Fimatosport)

**2 pogotka:** Tomislav GRIČAR (Restorani Gladne oči), Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Džemal ADILJI, Donald SUVAJAC, Srećko ROŠIĆ, Dražen BUKOVAC (SC Flegar SPLAT Biomed), Alan KLAKOČER (Promotion play), Jurica PODVORAC, Branko IVANČEVIĆ, Goran BOGOVIĆ (Koogla), Igor KRALJEVIĆ, Ante JELIČIĆ, Miroslav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX), Željko MARIĆ, Filip FILIPOVIĆ (Sava sport/IPA Zagreb), Saša SERTIĆ, Milan MARINIĆ (Delkić MLA-DEL)

**1 pogodak:** Krešimir ERCEGOVAC, Tomislav BENKO, Dejan BENKO, Zoran RUSTINJAC, Martin BIJELONJIĆ (Bilić Erić Security), Srdan RIZVAN, Darijo ŠENJUG (Promotion play), Silvio RUPIC, Hrvoje STRUNJAK, Davor BOGDANOVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Tomislav ČUTIĆ (TR-TEX), Darko VUČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči), Rifat ABAZ, Dalibor MANDARIĆ, Srećko JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed), Damir STARČEVIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ (Koogla), Siniša BADRIĆ, Ivica ADAMOVIĆ, Željko PEZELJ (Delkić MLA-DEL), Džemal OSMANOVIĆ (CB Kova Fimatosport), Ivan PUZAK, Mario TUTA, Vatroslav LONČAR (Sava sport)

**autogolovi**

Kristijan RELJA, Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport u korist Sava sport), Davor JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed u korist IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX u korist Promotion play), Robert Radić (Restorani Gladne oči u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Alen BEKETIĆ (Koogla u korist Promotion play), Damir KRALJEVIĆ (CB Kova Fimatosport u korist Restorani Gladne oči), Antun RAKOVIĆ (Koogla u korist TR-TEX), Dejan BENKO (Bilić-Erić Security u korist CB Kova Fimatosport), Denis LOVRIC (Sava sport u korist Bilić-Erić Security), Dražen ZAGORAC (Delkić MLA-DEL u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Ante OREŠKOVIĆ (2) (Koogla u korist IPA Zagreb), Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči u korist Promotion play), Hrvoje STRUNJAK (TR-TEX u korist Bilić-Erić Security), Branimir CEBOCI (Promotion play u korist Koogla)

**Analitika:**

Pregled igrača utakmice:	Pregled akumuliranih prekršaja	Isključenja	Nedolazak na utakmicu / prekid
<b>4 utakmice</b>	<i>ukupno</i>	<b>2'</b> <b>CK</b>	
Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	59	1
<b>3 utakmice</b>	SC FLEGAR SPLAT BIOMED	55	2
Hrvoje ŠTOK (Promotion play)	IPA ZAGREB	58	1
<b>2 utakmice</b>	KOOGLA	66	2
Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb)	PROMOTION PLAY	59	
Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security)	RESTORANI GLADNE OČI	72	4
Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb)	TR-TEX	44	1
Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)	SAVA SPORT	29	2
Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security)	DELKIĆ MLA-DEL	15	1
Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)	CB KOVA FIMATOSPORT	22	3
Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed)			
Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb)			
Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport)			
Dalibor VUČIĆ (Koogla)			
<b>1 utakmica</b>			
Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed)	Damir STARČEVIĆ (Koogla)		
Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security)	Tomislav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb)		
Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security)	Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)		
Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security)	Damir ĆORIĆ (Koogla)		
Mladen KAROGLAN (Sava sport)	Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči)		
Ante JELIČIĆ (IPA Zagreb)	Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Srdan RIZVAN (Promotion play)	Manuel BISAKU (Promotion play)		
Branimir CEBOCI (Promotion play)	Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Antonio FRANJA (Promotion play)	Siniša FERENČEK (Koogla)		
Alan KLAKOČER (Promotion play)	Srećko ROŠIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed)	Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)		
Ivica KLJAK (TR-TEX)	Ivan VIŠNIĆ (Promotion play)		
Saša SERTIĆ (Delkić MLA-DEL)	Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play)		
Tomislav GAVRIĆ (Delkić MLA-DEL)			

**Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača**

Ime i prezime	Momčad	kolo										
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.

Disciplinski sudac  
Luka Lukić, v.r.

Kontakti momčadi:

**VODSTVO NATJECANJA:**

POVJERENIK NATJECANJA	Nenad Stražanac	091/5364536	nenostrazanac5@gmail.com
DELEGAT NATJECANJA	Ivica Valerijev	099/3111521	ivica.valerijev@gmail.com
DISCIPLINSKI SUDAC	Luka Lukić	099/8362026	lukic13luka@gmail.com
POVJERENIK ZA SUĐENJE	Ante Čuljak	098/210033	ante.culjak@zns.hr

**MOMČADI:**

PROMOTION PLAY	Antonio Franja	098/232533	promotionplay@gmail.com
IPA ZAGREB	Darko Minković	099/2061025	dminkovic@net.hr
BILIĆ ERLIĆ SECURITY	Krešo Čutura	091/4191775	matija@bilic-eric.hr
RESTORANI GLADNE OČI	Robert Uroić	091/4961904	robert.uroic@hns-cff.hr
TR-TEX	Mario Rašić	091/5378844	mario.rasic@gmail.com
KOOGLA	Antun Raković	091/4105977	toni.rakovic@ciak.hr
SC FLEGAR SPLAT BIOMED	Dubravko Sven Flegar	098/354354	Info@sp-flegar.hr